
❐ キャッシュレス決済についてお聞きします

○単純集計

3.

クレジットカード（ VISA、Mastercard、JCB 等） 、デビットカード

電子マネー（ Suica、ICOCA、WAON、nanaco、QUICPay、iD 等）

QRコード決済（ LINEPay・PayPay 等）

　「１. 現金」を利用していると回答された方が94％となっています。次いで「２. クレジットカード、デビットカード」

は、半数の方が利用されています。

問35 日常の買い物時にどのような方法で支払っていますか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 現金

2.

○男女別集計

1. 現金

4.

5.

5. その他

2. クレジットカード 等

3. 電子マネー

4. QRコード決済

その他

（単位： 人）    （ 無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位： %）

割合

　女性の方が「２. クレジットカード、デビットカード」「３. 電子マネー」の割合がやや高くなっています。

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数

8 682

女性 798 450 282 45 15 15 865

男性 634 305 187 30 5

4 19

合計 1,446 757 472 76 20 27 1,566

無回答 14 2 3 1 0

1 2 3 4 5

（ 無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位： ％）

（ 無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位： ％）

（ 単位： 人）

女性 93.9 52.9 33.2 5.3 1.8

男性 94.1 45.3 27.7 4.5 0.7

回答

※合計値は100となりません。

　小数点以下第1位で四捨五入しています。
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○年代別集計

　30代～50代では「２. クレジットカード、デビットカード」の割合が60％を超え、「３. 電子マネー」は40％を超えて

います。「４. QRコード決済」の利用は、30代で高くなっています。

26.1 2.2 0.0

20代

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 無回答

10代 45 2 12 1 0 0 46

回答者数

20代 90 49 38 8

30代 136 111 74 29 0 1

1 0 96

151

50代 207 148 97 9 225

40代 203 160 105 20 0 1 218

4 3

1 1

70代 312 105 46 0 7 9 339

30260代 285 146 91 9

80代以上 162 36 9 0

無回答 6 0 0 0 1 3

6 9 180

9

合計 1,446 757 472 76 20 27 1,566

（ 無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位： ％）

回答 1 2 3 4 5

10代 97.8 4.3

0.4

0.0

40代 93.5 73.7 48.4 9.2 0.0

93.8 51.0 39.6 8.3 1.0

30代 90.7 74.0 49.3 19.3

（ 無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位： ％）

80代以上 94.7 21.1 5.3 0.0 3.5

70代 94.5 31.8 13.9 0.0 2.1

60代 95.3 48.8 30.4 3.0 1.3

50代 92.4 66.1 43.3 4.0
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